
 
 

 

GDE JE RURALNI OMLADINSKI RAD U SRBIJI? 

RURAL YOUTH WORK IN SERBIA – WHAT IS HAPPENING TO IT? 

POZIV ZA PRIJAVLJIVANJE 

Gde je ruralni omladinski rad u Srbiji? je višemesečni projekat za omladinske radnike/ce, 

lidere/ke i mlade iz 4 okruga u Srbiji, kako bi zajedno sa projektnim timom podrobnije istražili ruralni 

omladinski rad. Šta to znači? To znači da ćemo zajedno na ovoj avanturi kroz ruralni omladinski rad 

pokušati da odgonetnemo u kojoj meri se ruralni omladinski rad sprovodi u Srbiji kroz različita mapiranja 

i animiranje mladih u različitim ruralnim krajevima Srbije.  

 Zato Centar za kulturu i obrazovanje Sonta sa projektnim partnerima vas poziva da se prijavite za 

aktivno učešće na projektu GDE JE RURALNI OMLADINSKI RAD U SRBIJI? Ovaj poziv se odnosi na sledeće 

ciljne grupe koje dolaze iz 4 regiona u Srbiji (Zapadnobački okrug, Južnobački okrug, Braničevski i Sremski 

okrug): 

 

1. Omladinske radnike/ce sa iskustvom u ruralnom omladinskom radu i/ili sa organizacijama koje 

sprovode aktivnosti za mlade u ruralnim područjima (*u kontekstu ovog projekta se ruralnim 

područjem/mestom podrazumeva ono koje ima ispod 25000 stanovnika). Omladinski radnici/ce 

mogu biti stariji od 30 godina; 

2. Omladinske lidere/ke, volontere/ke i aktiviste/stkinje koji sprovode omladinski rad u ruralnim 

mestima; 

3. Zainteresovane i visoko motivisane mlade iz ruralnih grupa i područja navedenih okruga. 

Postoji mogućnost prihvatanja veoma kvalitetnih aplikacija navedenih ciljnih grupa koje dolaze i iz 

drugih okruga koji nisu navedeni u ovom pozivu.  

Posebno ohrabrujemo da se prijave mlade osobe ženskog pola, kao i mladi koji dolaze iz različitih 

rodnih i seksualno manjinskih grupa! 

Postoji otvoreno 20 mesta za učešće za učesnike/ce iz gore navedenih ciljnih grupa.  

 Šta sve podrazumeva AKTIVNO učešće na projektu? Ukoliko prođete selekciju, učestvujete na: 

 Četvorodnevnom Open Space događaju na teme ruralnog omladinskog rada koji će se održati u 

Ekološkom centru Radulovački u Sremskim Karlovcima (u periodu od 06.08-09.08.2019.). Open 

Space događaji su prilika da zajedno sa vršnjacima/kinjama, kolegama/inicama, uz pomoć 

facilitatora kreirate različite sadržaje, preporuke, zaključke i mišljenja na određenu temu. 

Događaj se oslanja na kapacitete učesnika/ca da motivisano i odgovorno učestvuju i prilično 

http://cekos.org.rs/
http://www.ekoloskicentar.org/


 
 

samostalno vode procese i uče jedni od drugih. Više o Open Space Technology možete pročitati 

na linku; 

 Sprovođenju dvočasovnih lokalnih MapJam aktivnostima sa mladima iz tvoje lokalne zajednice 

nakon Open Space događaja, radi mapiranja omladinskog rada u ruralnim mestima iz tvog 

okruga (period za realizaciju je od 01.09-20.10.2019.). Za ovo sprovođenje ćete imati mentorsku 

podršku CEKOS-a i partnerskih organizacija. Više o MapJam radionicama ćete čuti poslednji dan 

događaja; 

 Učešće u kreiranju i sprovođenju online kampanje na Facebook-u i Instagramu radi promocije 

rezultata projekta i primera dobre prakse omladinskog rada u ruralnim mestima; 

 Učešće na završnoj konferenciji projekta u Novom Sadu krajem Oktobra meseca (nije obavezno). 

 

Svi selektovani/e učesnici/ce imaju pokrivene putne troškove, smeštaj i hranu tokom trajanja Open 

Space događaja. Smeštaj će biti organizovan u vidu punog pansiona, u višekrevetnim sobama. Svi 

selektovani učesnici/ce će dobiti detaljnu agendu Open Space događaja, kao i samog projekta.  

 Aplikacioni formular možete naći ovde. Rok za popunjavanje aplikacionog formulara je do 20.07. 

u 18h! Molimo vas da aplikacioni formular popunite jasno, detaljno i iskreno, s obzirom da će nam to biti 

jedine informacije na osnovu kojih ćemo vršiti selekciju učesnika za učešće na celom projektu. Prijavite 

se isključivo ako ste motivisani/e i spremni/e da učestvujete na svim navedenim projektnim 

aktivnostima. Obaveštenje o učešću će dobiti samo odabrani učesnici/ce. Oni koji nisu selektovani/e, 

imaju mogućnost da traže povratnu informaciju od selekcione komisije o razlozima odbijanja. Svi koji 

uspešno završe svoje aktivno učešće na projektu, dobiće sertifikat o učešću sa brojem sati provedenih na 

projektu i svim stečenim kompetencijama. 

Open Space događaj, kao i mentorsku podršku će pružati omladinski radnici/ce  sa višegodišnjim 

iskustvom u omladinskom radu na selu i različitim tipologijama omladinskog rada.  

Za sva pitanja nas možete kontaktirati na imejl ckosonta@gmail.com putem Fbuka ili Instagram 

stranice (centarsonta) ili na telefon +381693813609. Ovi podaci se mogu naći i na sajtu 

www.cekos.org.rs.  

 

Ispred projektnog tima 

 

Pilot projekat Rural Youth Work in Serbia- What is happening to it? se sprovodi uz finansijsku 

podršku Evropske Omladinske Fondacije Saveta Evrope, čiji projektni konzorcijum čine Centar za kulturu i 

obrazovanje Sonta, Sonta, Pokret Gorana Vojvodine, Sremski Karlovci, BalkanIdea Novi Sad, Novi Sad, 

Urban Stream, Požarevac i Nacionalna Asocijacija Praktičara/ki Omladinskog Rada, Novi Sad. 
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